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Chontaduro, 9 de febrero de 2026 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 003-GADPRCH-2026 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeradas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 003-GADPRCH-2026, lunes 9 de 
febrero del 2026; siendo las 10 horas 05 minutos; en la casa Parroquial del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Chontaduro, se da inicio a esta 
convocatoria entregada el 6 de febrero del 2026 a los presentes y miembros del 
directorio de esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
 
a.- Miembros del Directorio: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra 
presente,  

3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra de 

vacaciones,  
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se encuentra 

presente, 
 
b.- Funcionarios: 

1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 
presente.  

 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, los cinco convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. - Gracias compañeros, 
estamos todos los convocados conforme establece art. 320 de la Ley del Código 
Orgánico de Organización Territorial Autónomo Descentralización, agradecer a dios, 
y a ustedes compañeros por la presencia a esta reunión, conforme manda la Ley, 
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con estas palabras queda instalada la sesión ordinaria convocada para el día de hoy. 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo 
punto bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
Buenos días compañeros es un gusto que estén aquí por un amanecer con salud y 
vida, esperando la buena voluntad de otras instituciones que nos ayuden a 
solucionar alguna emergencia que tenemos en nuestro territorio, con estas palabras 
les doy la bienvenida compañeros.   
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
  

TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 
1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GAD; 

6. Socialización y aprobación de Alineación del PDYOT 

7. Oficios enviados y recibidos; 

8. Asuntos varios; 

 
Votación: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; Mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Por unanimidad vocales aprueban el orden del día, en Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-003-2026 a llevarse a cabo hoy lunes 9 de febrero del 
2026. 
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Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
 

CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 002, una vez culminada la lectura el 

presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora manifestando que su intervención que refirió 

como compañeros no para que lo escriba en el acta y solicito se retire el texto  

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL 
GADPR 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de las actividades de las comisiones del GAD 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora, saludar a los compañeros, respecto a la casa 
abierta de las estudiantes de la Universidad Amantaiwasi las felicito por darle la 
fortaleza, las chicas fueron la semana pasada para hacer la invitación, vinieron un 
grupo de estudiantes y hable con Edwin por que no podía estar en la exposición con 
ella coordinaron para el evento el viernes darle esa compañía a las estudiantes para 
que sientan humanidad, acerca del seminario del SECAP algunos quieren belleza y 
otro curso seria el arreglo de celular. 
Mencionarle hay una organización que esta David Orejuela está proporcionando 
semillas de gandul me explicaba que siembran y después una empresa viene a 
comprar el producto. 
 
Interviene la Srta. Yajaira Lugo, saludar y darle el pésame al compañero presidente, 
saldar a Edwin, a don Angel a la Lcda. Carmen Livia a la secretaria, el 2 fue la 
llegada del representante del MAGAD Ing. Jon Moreira dio a conocer que hay un 
grupo en la Parroquia que recoger información agropecuaria y que la junta le ayude 
para el 12 de este mes a llevar gente para el lanzamiento del proyecto, el viernes le 
llame a la ONG me dicen que vienen en marzo a entregar las sillas de ruedas, hable 
con el ingeniero del asfalto de las calles estará llamando hallan 2 días de sol vendrá 
a colocar el asfalto, el alcalde me dijo que no le debe nada al contratista ya le pago.   
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Interviene el Sr. Edwin Mina Preciado saludarles, de la delegación a Flopec el 

reconocimiento al agro es conocer quien tiene tierra y que producen con esta 

información se va a pasar a los GADs y pueden ajustar al PDYOT, este proyecto es 

auspiciado por una ONG Alianza Francesa el cual participaran 3000 brigadistas para 

hacer este trabajo, de la Provincia son 152, me le acerqué al Ing. MAGAD le dije que 

no conocíamos el remplazo del Ing. Lister Caicedo quien era el anterior técnico, me 

pareció bien que haya venido, el 4 vinieron las chicas de la Universidad a entregar la 

invitación, sigue el trabajo en el graderío de Venado ya se corrigió la correa que 

estaba mal colocada, el viernes en la casa abierta me fuera gustado que hubiera 

venido los chicos de bachilleratos que son más grandes , la historia de Chontaduro, 

la medicina ancestral, la fecha del campeonato Los Cimarrones que iba hacer en 

Papayal se suspendió  por el fallecimiento del hijo de Santos Macias, por eso ayer 

ubo juego de integración en la comunidad de Venado. 

  
Interviene el Sr. Angel Heriberto Bravo, saludar compañeros sigo adelante con la 

escrituración en el Municipio ahora me dice la notaría de Rioverde que no puede 

tener el precio 0 así que es mejor van a hacer un comodato para poder avanzar 

luego de la reunión llevo los documentos del presidente para ese trámite. 

El Ing. Jon Moreira del Ministerio de Agricultura explico del proyecto de recolección 

de información agrícola, también estuve una conversación con el alcalde y me 

manifestó que esperan unos dos días seguidos de sol y vendrían a colocar el asfalto 

a las calles.  

 
Interviene el Sr. Ángel Macias Vera, viendo las falencias del puente me encontré con 
don Aquilino y me invito a una reunión en Partidero a las 6, asistí el que me invito 
nunca asistió nadie del gremio de transportista, en realidad había reunión del cuerpo 
de bomberos me solicitaron una ayuda para la logística de los capacitadores y venta 
de rifa, les colabores en las 2 actividades, con don Walter Zambrano y 6 personas 
más analizando cual era la posición de los comercializadores de la zona, le dije al 
líder que se manifieste con los transportistas para arreglar el puente, me dijo que 
ellos si ban a aportar como comerciantes, hasta la vez no se manifiestan en ese 
contexto hable con Giler me respondió que aportara con USD 300, yo veo como 
resuelvo, decirles que el puente El Raicero sean ellos que ayuden a reparar, en 
cuanto a la inspección que vinieron hacer los de Prefectura los llame y me dijeron 
que ahora no tienen máquina que las tienen en diferentes lugares que para el mes de 
junio o julio hacen un cronograma y estarían viniendo a arreglar los puntos críticos, 
agradecerle a don Angel por el movimiento de la escritura, el compañero Mentor 
Caldas invito a todos los presidentes de Juntas Parroquiales del Cantón Rioverde a 
una reunión de trabajo donde cada uno exponíamos las necesidades prioritarias que 
teníamos en nuestro territorio, pero se suspendió por el tema de las lluvias y el 
deslave en la vía Camarones Rioverde, se ha venido trabajando en el graderío de 
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Venado, el puente de Chemere está de hacer el mantenimiento, caminen 
compañeras. 
En el tema de deporte han armado un campeonato de futbol no hemos socializado 
porque no han entregado un oficio, nosotros debemos estar preparados va salir 
alguna emergencia no podemos salir de la planificación porque tenemos que cumplir, 
por eso tenemos que ser humanista, hay algunas instituciones dan un documento en 
72 horas de mi parte no tengo inconveniente cuando se pueda se da enseguida.  
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 

SEXTO PUNTO: SOCIALIZACIÓN Y APROBACIÓN DE ALINEACIÓN DEL 

PDYOT; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

Socialización y aprobación de Alineación del PDYOT 

 

Interviene el Sr. presidente manifiesta compañeros como ustedes saben en la 

reunión anterior socializamos la Alineación del PDYOT, así que si no hay alguna 

objeción secretaria proceda a tomar la votación  

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: En unanimidad los cinco vocales aprueban la alineación del PDYOT en la 
Sesión Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-003-2026 llevarse a cabo hoy lunes 
9 de febrero del 2026. 
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
    
SEPTIMO PUNTO: OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo 

punto oficios enviados y recibidos. 

 

En oficios recibidos se da lectura al oficio enviado por el Sr. Fonseca en 

representación del grupo de cuerpo de bombero de Partidero, donde solicita la carpa 

para hacer un evento benéfico para recaudar fondos para arreglar un carro que les 

servirá en alguna emergencia. 
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Interviene el Sr. Angel Macias manifiesta compañeros el solicitante me dijo que le 

preste y le dije que haga un documento en la sesión socializar con los compañeros 

ustedes que opinan. 

Interviene el Sr. Angel Bravo manifiesta como es para un fin benéfico, la Srta. Yajaira 

Lugo apoya la moción. 

 

Interviene el Sr. presidente manifiesta secretaria proceda a tomar la votación: 

  

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado 

 
Resuelve: En unanimidad los cinco vocales aprueban se preste la carpa al Sr. 
Fonseca para ser utilizada en actividad benéfica en Partidero en la Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-003-2026 llevarse a cabo hoy lunes 9 de febrero del 
2026.  
 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS; 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como octavo punto 

Asuntos varios; 

 

Interviene el Sr. Angel Bravo de mi parte presidente se que ud tiene que cuidarse y 

por su seguridad es primero y eso tenemos que tener en cuenta de allí en lo que yo 

pueda moverme lo hago con mucho gusto  

  

 

Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 12 horas con 03 
minutos a.m. Del día: lunes 9; mes: febrero; año: 2026; en que constan todo lo 
actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 003-GADPRCH-
2026. 
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